# 把主题教育成果转化为建设新福建的强大动力

航。昨日,全省学习贯彻习近平新时 总结会在榕召开。会议深入学习贯彻 进一步巩固了风清气正政治生态,为 习近平总书记关于主题教育的重要 讲话和重要指示批示精神,根据中央 主题教育总结会部署,认真总结我省 主题教育工作情况,进一步巩固拓展 教育成果,推动建立健全以学铸魂、 以学增智、以学正风、以学促干的长 效机制,奋力谱写中国式现代化福建 篇章

主题教育启动以来,我省认真贯 彻落实党中央决策部署,紧扣"学思 想、强党性、重实践、建新功"总要求, 以"四下基层"为重要抓手,以实施"深 学争优、敢为争先、实干争效"行动为 过坚持学习党的创新理论, 悟规律、明 全省党员干部通过这次理论大武装、 铸魂,真学真懂真信真用,进一步做好 党性大锤炼、精神大洗礼,进一步筑牢 了坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两

加快新福建建设汇聚起强大的精神力 量。我们要全面落实中央关于巩固拓 展主题教育成果的意见精神,为推动 中国式现代化的福建实践提供不竭动 力和坚强保证。

觉在思想上政治上行动上同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致, 进一步提高政治判断力、政治领悟力、 政治执行力,坚决贯彻落实习近平总 书记重要讲话重要指示批示精神和党 中央决策部署。教育引导党员干部通 育成果转化为推动新福建发展的成

凝心铸魂扛使命,信念如炬再起 个维护"的思想根基,进一步增强了推 效。发扬自我革命精神,纵深推进全面 动高质量发展的能力本领,进一步充 从严治党,深化新时代廉洁福建建设, 新时代党的群众路线。完善"四下基 实了人民群众获得感幸福感安全感, 开展集中性纪律教育,坚持把制度建 设贯穿到党的各项建设中

> 激励干部担当作为,加快推动高 质量发展。深化拓展"三争"行动,准 确把握目标要求和主要内容,紧紧抓 住重点领域和关键环节,坚持政治忠 诚导向、改革创新导向和求实求效导 向相统一,引领带动全省经济社会发 展和各项工作取得新突破。锚定新福 建宏伟蓝图和"四个更大"重要要求, 推动党员干部以时时放心不下的责任 感履职尽责,把为民造福作为最重要 的政绩,把坚持高质量发展作为新时 代的硬道理,勇挑重担、奋发有为。深 略,巩固和增强经济回升向好态势, 深化、内化、转化文章,更好将主题教 推动经济实现质的有效提升和量的合

深化运用"四下基层",持续走好 一步在"四下基层"中摸清情况、破解 难题,回应关切、改善民生,转变作 风、狠抓落实,大力纠治形式主义、官 僚主义,切实减轻基层负担,重实干、 做实功、求实效。坚持大抓基层,以全 面实施"堡垒工程"为总抓手,持续强 推动党建引领基层治理,持续夯实基 层基础。

新时代气象万千,新征程龙腾虎 跃。让我们更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,坚持不懈用 习近平新时代中国特色社会主义思想 展"三争"行动,凝心聚力、踔厉奋发、勇 毅前行,加快把新福建的宏伟蓝图变成

本报讯(记者 蔡柳楠 通讯员 方 茅鹏)记者从市住建局获悉,备受关注 的西湖溪流公园(漳州西湖生态园景观 工程)目前主湖体已完工,正式对外开 放,除铁塘溪、钢坝闸分项工程外,其余 地块细部调整后将同步对外开放。此 外,开漳圣王文化园一期项目完成路口 标志性建筑阙楼、道路白改黑工程、石 笼景墙、中心广场、五叠石景点、祖训亭 等重要建设节点,日前园区正式对外开 放,春节期间市民可游园参观

景观工程)位于芗城区谢溪北路以南、 金湖路以北、瑞京路两侧,总用地面积 约22万平方米,总建筑面积约1443平 方米。"项目全面贯彻'海绵城市'生态 设计理念,采用植草沟收集并传输雨 水及城市道路地表径流,经雨水花园 存储、沉淀、净化后水体排入湖内,实 现区域水循环,做活生态滨水景观。 市住建局城建科相关负责人告诉记 者,该项目于2023年2月1日开工,预 计2024年8月底可全部竣工,建成后

"状桥型和桥底嵌入灯光的移步夜 景,可打卡"活力呐喊"喷泉和晨练广 场,感受不一样的游园乐趣。

开漳圣王文化园位于芗城区浦南 镇,西通圣王大道、南接联十一线,规 划总建设面积约6.5平方公里。项目计 划分两期建设,其中一期项目开漳圣 王文化交流中心配套工程施工面积约 为330亩,计划对约485平方米的现状 建筑、约1.4公里的村道和龙湖两岸景 观进行改造,重点打造出以公元686年 陈元光开漳建制为概念的686亩核心

区景观。"我们设计以棂星门为界进行 功能分区,通过栈道串联龙湖东西两 岸,配合山水形势打造环湖一体景观, 并将具有重要历史价值的五叠石祭祀 点、开漳圣王生平事迹、开漳圣王部将 和87姓氏等相关文化场景串联融入其 中。"市住建局相关负责人告诉记者, 项目总体工程预计于2024年底全部竣 工,届时,我市将以开漳圣王文化园为 核心,积极构建辐射东南亚的开漳圣 王文化传播中枢和交流平台,充分发 挥闽南文化和祖地资源优势,吸引台 湾同胞和广大海外华侨华人回乡寻根



本报讯(李诗涵 苏祝巧)2月 5日晚上,龙海区"龙年游龙海"系列 活动在后港古街水秀广场盛大启 幕。"龙腾四海 凤舞锦江"主题表 演、3D喷泉、水幕电影、书法表演等 精彩活动轮番上演,吸引了许多市 民前来观看,现场流光溢彩,文化韵 味浓厚,为广大观众打造了一场"奇 妙、奇幻、奇景"的梦幻文化之旅。

此次"龙年游龙海"系列活动 深度挖掘本地民俗文化资源,在春 节前到元宵节期间,举办包括新年 舞会、财神送福、水幕电影、非遗市 集、歌仔戏等富有闽南特色的群众 性文化活动,从氛围布置、夜景工 程、公益演出等方面为广大市民营

围。"龙海人对'龙'有特殊的情 感,本次'龙年游龙海'主题活动, 游客、市民可以到隆教白塘湾的 古火山口寻'龙',可以到鹭凯生 态庄园里打卡集'福',也可以在 后港古街感受'最闽南·古早 味'。"龙海区文体旅局局长谢爱 玉表示。

此次活动由龙海区委、区政府 主办,龙海区委宣传部、龙海区文 体旅局承办,旨在挖掘整合本地旅 游资源,打造独具特色的旅游品 牌,推动龙海文旅产业和相关产业 发展,吸引更多的游客前来旅游、 休闲、度假。当晚启动仪式上还为 12名龙海区文明旅游监督员颁发



腐,不断把全面从严治党引向深入。

(上接第一版)为民造福是最大政绩,必 以来,漳州市委认真履行主体责任,一 须践行人民至上的价值追求。以深入开 体推进理论学习、调查研究、推动发展、 行不怠提升能力、提高本领。引导党员 展"问需于民、问计于民、问效于民"活动 检视整改等重点措施,政治站位高,"福 为抓手,密切联系群众,办好民生实事, 建情怀"深,"漳州味道"浓,"闽南气质" 凝聚群众力量,切实把惠民生、暖民心、 足,主题教育取得了显著成效。下一步, 强加快发展、服务群众、防范化解风险 顺民意的工作做到群众心坎上。从严治 要深入学习贯彻习近平总书记重要讲 等本领。要坚持以学正风,锲而不舍推 党是必由之路,必须深化自我革命的生 话和重要指示批示精神,不断巩固拓 动整改、健全机制。践行新时代党的群 院长、市检察院检察长,市属高校党委主 动实践。时刻保持永远在路上的坚韧和 展、转化运用主题教育成果。要坚持以 众路线,经常性开展领导班子政治体 要负责同志,市委主题教育领导小组成员 执着,压紧压实责任,树立鲜明导向,强 学铸魂,持之以恒深化学习、坚定信念。 检,认真开展集中性纪律教育,常态化 单位及办公室工作组负责同志,市直有关 化制度落实,夯实基层基础,正风肃纪反 坚持不懈抓好理论武装,健全"第一议 开展突出问题整治,坚决纠治形式主 单位党组(党委)主要负责同志等在主会 何国辉指出,第二批主题教育开展 续推动习近平新时代中国特色社会主 力转化成果、推动发展。树立和践行正 (区)、开发区(投资区)设分会场。

义思想人心见行。要坚持以学增智,笃 干部加强政治教育和政治训练,提升思 维能力,强化实践锻炼和专业训练,增 底色。 题"、理论学习制度,强化党性教育,持 义、官僚主义。要坚持以学促干,持续发 场参加会议。会议以视频形式召开,各县

确政绩观,严格党员日常教育和管理, 激励干部担当作为,让求真务实、真抓 实干成为漳州广大党员干部最鲜明的

省委第二巡回督导组成员,市委、市 人大常委会、市政府、市政协领导,市法院

## 巩固拓展学习成果 担当作为再建新功

市委主题教育领导小组办公室工作总结会议召开

本报讯(记者 郑斯楠)2月6 亮点和经验做法;坚持立说立行,严 日,市委主题教育领导小组办公室工 作总结会议召开,贯彻落实全市学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想主题教育总结会议精神,对市 委主题教育办工作情况进行全面回 顾和总结。市委常委、组织部部长,市 委主题教育领导小组副组长、办公室 主任季光明出席会议并讲话。市委主 题教育办各工作组和联络小组成员 共90余人参加会议。

会议指出,主题教育开展期间 市委主题教育办深人贯彻市委主题 教育领导小组的有关要求,坚持先 学先行,精准把握"动向""风向",不 折不扣落实好有关工作要求;坚持 谋准谋实,系统谋划、科学布局各项 工作,充分发挥"以文辅政"作用,深 挖理论和实践"富矿";坚持造浓氛 围,及时总结、提炼、推介全市特色

格落实工作机制,加强横向联系、纵 向沟通,注重分层分类指导,深入推 进整改整治工作,做好建章立制,推 动主题教育有声有色、出新出彩。

会议强调,要扎扎实实学思想 提高分析和解决实际问题的能力, 更好指导实践、推动工作。要用心用 情下基层,将"四下基层"落实到推 动漳州经济社会发展的全过程、各 方面,把工作做到群众的心坎上。要 驰而不息抓整改,做到持续用力,抓 好巩固提升,不断深化扩大整改整 治成果。要久久为功抓长效,健全 完善主题教育长效机制,不断巩固 拓展主题教育成果。要全力以赴抓 落实,做到"收官"不"收场",持续 提升党性修养、提高能力本领,为 漳州加快建设现代化滨海城市作

#### 市领导带队检查督导安全生产工作

三,全力守护群众生命财产安全。要 筑牢安全防线,按照标准化、规范化 的要求健全完善各项安全生产记录, 做到台账清楚、内容规范、账实相符、 无遗漏项,并通过完善应急预案和加 强应急预案演练等方式,进一步普及 民群众安全舒心过节。

力,切实以"一万"的努力防止"万一" 的发生。要加强安全监管,进一步健 全完善各负其责、齐抓共管的安全生 产防范工作机制,确保节日期间重要 民生商品供应充足、质量安全,让人

### 漳州市中心城区生活垃圾分类 2023年12月份考评情况排名

从总体考评结果看,2023年12月中心城区生活垃圾分类工作较 11月整体呈现上升趋势。各区考评结果如下:长泰区又一次摘得桂冠, 当月得分较11月上升2.76分,龙文区仍稳居榜二,高新区排名第三,龙 海区位居第四, 芗城区进步微小, 仍需改进, 位居第五。(箭头指向为与 上月成绩对比)

#### 漳州市中心城区生活垃圾分类工作领导小组办公室

2024年2月6日

区域	得分	排名	街道	考评得分	总排名	区排名
长泰区	89.86 ↑	1	武安镇	89.86	5	_
龙文区	88.09 ↑	2	步文街道	92.63	1	1
			碧湖街道	92.37	2	2
			景山街道	90.73	3	3
			蓝田街道	90.16	4	4
			朝阳街道	84.8	6	5
			郭坑镇	77.87	8	6
高新区	80.52 ↑	3	颜厝镇	84.03	7	1
			九湖镇	77	9	2
龙海区	74.95 ↑	4	石码街道	74.95	12	_
芗城区	71.6 ↑	5	南坑街道	76.16	10	1
			石亭街道	75.48	11	2
			东铺头街道	74.45	13	3
			通北街道	73.46	14	4
			新桥街道	70.29	15	5
			西桥街道	69.12	16	6
			巷口街道	67.15	17	7
			芝山街道	66.65	18	8

### 关于2024年1月份中心城区 道路清扫(洗)保洁考评结果的通报

按照市政府 2022 年 7 月 20 日专题会议纪要《关于中心城 区道路清扫保洁有关事宜的纪 要》([2022]85号)要求,市城管 局对照《漳州市中心城区道路 清扫(洗)保洁质量标准与检查 考核办法(2022年版)》标准,遵 循"公开、公正、公平"原则,采 用"全城覆盖、随机抽查"方式, 于1月23、24日组织考评小组 和被考评单位代表对中心城区

五个区道路清扫(洗)保洁质量 管理进行考评。现将考评结果 通报如下:

名 次	单 位	分 数	
第一名	长泰区	94.33	
第二名	龙海区	94.19	
第三名	高新区	91.60	
第四名	芗城区	89.63	
第五名	龙文区	86.56	

